井水过滤设备

产品名称	井水过滤设备
公司名称	安徽滨特尔水处理设备有限公司
价格	1200.00/台
规格参数	品牌:天澄 型号:5
公司地址	阜阳经济开发区科创中心
联系电话	0558-2228966 13309687799

产品详情

安徽阜阳天澄水处理设备隶属于阜阳小雨点饮品有限责任公司成立于2000年,集纯净水生产、纯净水水桶生产和各种工业水处理设备生产销售,经过近10年诚信经营,企业规模不断壮大,现生产销售纯净水设备,矿泉水设备,灌装设备,食品饮料用水处理设备,锅炉软化水设备,家用或集团用净水设备,杀菌净化设备,QS认证附属设备,反渗透药剂,水处理设备配件和耗材和纯净水厂专用配送管理系统软件。承接纯净水厂整体设计、规划,设备安装及改造维修,免费办理生产许可证QS认证。

我们本着"质量第一,诚信经营"的宗旨,竭诚欢迎全国各地新老用户光临惠顾,协手共创,共同发展,创造辉煌。

安徽天澄水处理科技有限公司是一家集水处理设备的研发、生产、销售、售后服务为一体的专业性水处理公司。产品主要包括纯净水设备、矿泉水设备、软化水设备、井水处理设备等,广泛应用于饮用纯净水、矿泉水、酿酒、饮料等行业。承接水厂整体设计、规划,设备安装及改造维修,免费办理生产许可证QS认证。公司自成立以来秉承诚信第一,客户至上的原则,不断创新,为客户提供优质的产品和售后服务,在业内广受好评,不断得到客户的认可及同行的赞许。公司力求打造成为一家环保型、专业型、先进型、创新型、科技型的水处理公司!